

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Οι αυξήσεις μισθών άναψαν φωτιές

Αβέβαιο είναι το μέλλον πολλών ερασιτεχνικών ομάδων ποδοσφαίρου στη Γερμανία μετά την απόφαση της κυβέρνησης Μέρκελ να αυξηθεί από 1η Ιανουαρίου ο κατώτατος μισθός στα 8,5 ευρώ την ώρα. Η πλειονότητα των ποδοσφαιριστών σ' αυτές τις ομάδες αμείβεται με 250 ευρώ τον μήνα. Με βάση τον νέο κατώτατο μισθό, για να πάρουν τα ίδια χρήματα, θα πρέπει να εργάζονται μόλις 29 ώρες τον μήνα, κάτι που είναι φυσικά αδύνατο.



Η Σέφιλντ Γ. πέταξε εκτός κυπέλλου την Κούινς Παρκ Ρέντζερς!

Κύπελλο Αγγλίας χωρίς εκπλήξεις είναι φαγητό χωρίς αλάτι. Για τη φάση των 32 της αρχαιότερης ποδοσφαιρικής διοργάνωσης η Σέφιλντ Γιουνάιτεντ που αγωνίζεται στην τρίτη κατηγορία νίκησε με 3-0 εκτός έδρας την ΚΠΡ (Πρέμιερ Λιγκ) και την έθεσε νοκάουτ από το Κύπελλο. Η Γέιβιλ, που θεωρείται ο φονέας των γιγάντων στο αγγλικό Κύπελλο, δεν τα κατάφερε αυτή

τη φορά απέναντι στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ καθώς ηττήθηκε με 2-0. Η κατάκτηση του Κυπέλλου αποτελεί φέτος για τους Κόκκινους Διαβόλους πρωταρχικό στόχο. Εύκολα ή δύσκολα πήραν το εισιτήριο για τον επόμενο γύρο μεταξύ άλλων οι Μάντσεστερ Σ. (2-1 τη Σέφιλντ Γουένζντεϊ), Τσέλσι (3-0 τη Γουότφορντ), Αρσεναλ (2-0 τη Χαλ) και Αστον Βίλα (1-0 την Μπλάκπουλ).



ΧΕΝΕΣ

Το πρωί στην Μπάγερν, το βράδυ στο κελί

ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΒΗΜΑ επιστροφής προς την κανονικότητα θα πραγματοποιήσει την Τετάρτη ο άλλοτε πανίσχυρος πρόεδρος της Μπάγερν Ούλι Χένες (φωτογραφία) που εκτίνει ποινή φυλάκισης τριών χρόνων και έξι μηνών για φοροδιαφυγή. Εκμεταλλευόμενος το δικαίωμα που του δίνει ο νόμος, ο Χένες ζήτησε να εργάζεται την ημέρα στην Μπάγερν και το βράδυ θα επιστρέφει στη φυλακή. Ο επίσημος ρόλος του Χένες στον Βαυαρικό σύλλογο είναι «Βοηθός του επικεφαλής του τμήματος της ομάδας Νέων». Αφεντικό του θα είναι ο Βόλφγκανγκ Ντρέμλερ, τον οποίο ο ίδιος είχε προσλάβει πριν από μερικά χρόνια. Η επιλογή του Χένες να εργαστεί στην ομάδα Νέων της Μπάγερν δεν είναι τυχαία, καθώς πρόκειται για την αχίλλειο πτέρνα του Βαυαρικού συλλόγου τα τελευταία χρόνια.



REUTERS/MICHAEL DAUER

αποδείχθηκε πολύ λίγο απέναντι στο πάθος των Νυχτερίδων που λύγιζε ατσάλι.

Παρ' όλα αυτά ο Κάρλο Αντσελότι δήλωσε ότι η Ρεάλ δεν άξιζε να ηττηθεί, ενώ απέφυγε να συνδέσει την ήττα με το αποτέλεσμα στο ματς με τη Μίλαν.

Η ήττα της Ρεάλ προηγήθηκε του αγώνα της Μπάρτσα και πολλοί πίστεψαν πως οι Μπλουογκράνα θα έπαιρναν έστω και προσωρινά (οι Μερένχες έχουν έναν αγώνα λιγότερο) προβάδισμα στη βαθμολογία.

Ο Ζόρντι Αλμπα και ο προπονητής του Λουίς Ενρίκε είχαν διαφορετική άποψη. Ο πρώτος πέτυχε το δεύτερο φετινό του αυτογκόλ (πρώτος σκόρερ σε αυτό τον τομέα), ενώ η επιλογή του Λούτσο να αφήσει στον πάγκο παίκτης

αξίας 294 εκατ. ευρώ, ανάμεσά τους τον Μέσι και τον Νεϊμάρ, αποδείχθηκε καταστροφική.

Ο ΜΕΣΙ. Υπάρχει βέβαια η δικαιολογία ότι αποτελεί παράδοση για τον Μέσι να μην ξεκινά αγώνα μετά τη χειμερινή διακοπή. Μόνο μία φορά έχει συμβεί επί Τίτο Βιλανόβα το 2013. Ο καταλανικός Τύπος έχει ωστόσο αντίθετη άποψη.

Στα άλλα παιχνίδια: Ατλέτικο Μαδρίτης - Λεβάντε 3-1, Σεβίλλη - Θέλτα 1-0, Ελτσε - Βιγιαρεάλ 2-2, Μάλαγα - Αλμερία 1-2, Ντεπορτίβο λα Κορούνια - Μπιλμπάο 1-0, Χετάφε - Ράγιο Βαγιεκάνο 1-2, Εσπανιόλ - Εϊμπάρ 1-2.

Η βαθμολογία: Ρεάλ Μαδρίτης (με ένα ματς λιγότερο) 39, Μπαρτσελόνα και Ατλέτικο 38.



Ο Στίβεν Τζέραρντ θα χαιρετήσει οριστικά τους φίλους της Λίβερπουλ στο τέλος της σεζόν, για να περάσει τον Ατλαντικό

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΜΝΗΣΤΗΡΕΣ

Ο Τζέραρντ θέλει να γίνει Μπέκαμ

«ΜΠΕΚΑΜ» στη θέση του Μπέκαμ θέλει να γίνει ο Στίβεν Τζέραρντ στην ποδοσφαιρική γη της επαγγελίας, το πρωτάθλημα των Ηνωμένων Πολιτειών (MLS).

Οι ομάδες που διεκδικούν τον αρχηγό της Λίβερπουλ, ο οποίος θα βγάλει την κόκκινη φανέλα στο τέλος της σεζόν, είναι η Λος Αντζελες Γκάλαξι, η Τορόντο και η Ρεντ Μπουλς της Νέας Υόρκης. Ολα συγκλίνουν, ωστόσο, ότι ο Τζέραρντ θα υπογράψει τελικά στην πρώην ομάδα του Μπέκαμ,

Η σκόνη από την απόφαση του Τζέραρντ να φύγει από το Ανφιλντ δεν έχει καταλαγιάσει ακόμα στην Αγγλία

τη Λος Αντζελες Γκάλαξι, η οποία σύμφωνα με το ESPN του προσφέρει συμβόλαιο διάρκειας 18 μηνών με ετήσιες αποδοχές 5 εκατ. ευρώ.

Το ταμπλόιντ «Sun», πάντως, υποστηρίζει ότι η πρόταση της Γκάλαξι είναι για τετραετές συμβόλαιο αξίας 100 εκατ. ευρώ!

Η σκόνη από την απόφαση του Τζέραρντ να φύγει από το Ανφιλντ δεν έχει καταλαγιάσει ακόμα στην Αγγλία. Σύμφωνα με τον ποδοσφαιριστή, η στιγμή που αντιλήφθηκε ότι ήρθε η ώρα να αλλάξει περιβάλλον ήταν όταν ο προπονητής του Μπρένταν Ρότζερς του ανακοίνωσε ότι θα πρέπει στο εξής να διαχειρίζεται τα παιχνίδια που θα αγωνίζεται, με άλλα λόγια πως στο εξής ο Τζέραρντ θα ζεσταίνει πιο συχνά τον πάγκο.

Ο αρχηγός των Κόκκινων είχε πάντως μόνο καλά λόγια να πει για τον προπονητή του. Μεταξύ άλλων ανέφερε ότι αν είχε έρθει στο Ανφιλντ δέκα χρόνια νωρίτερα θα είχαν κατακτήσει πολλούς τίτλους.